$[Additional\ information: \underline{https://berlin.museum-digital.de/object/9599}\ vom\ 2024/04/26]$

| Object: | Teilbereich: Erinnerungen von Uri Naor |
|----------------------|--|
| Museum: | FHXB Friedrichshain-Kreuzberg Museum Adalbertstraße 95 A 10999 Berlin (030) / 50 58 52 33 archiv@fhxb-museum.de |
| Collection: | Ausstellung Juden in Kreuzberg, Ausstellungsbereich Erinnerungen |
| Inventory number: | 2015/3687 |

Description

Uri Naor (Licht), Gane Omer, Israel

Die Familie von Uri Naor, in Deutschland mit dem Nachnamen Licht, stammte aus Schlesien. Uri Naor emigrierte Anfang 1939. Seine Eltern Leo (Louis) und Frida (Elfriede) Licht und seine Schwester Erna Licht wurden deportiert und ermordet. Zur Zeit des Gesprächs lebte Uri Naor im Süden Israels.

Basic data

Material/Technique:

Measurements: